



В городе Почепе Брянской области со студентами техникума обсуждены вопросы профилактики наркомании среди подростков



Исполняющий обязанности руководителя Почепского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Александр Лаврентьев принял участие в круглом столе, организованном на базе ГБПОУ «Почепский механико-аграрный техникум» в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России против наркотиков».

В мероприятии также приняли участие представители городской администрации, прокуратуры, органов профилактики.

Выступающие побеседовали с представителями студенчества о вопросах подростковой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

наркомании, ее причинах и последствиях. Руководитель следственного отдела довел до участников сведения о квалификации преступлений и административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, остановился на физических признаках воздействия наркотических средств на организм человека.

Александр Лаврентьев напомнил участникам круглого стола, что в следственном управлении СК России по Брянской области действует телефон доверия 8 (4832) 62-01-84, а также круглосуточная линия «Ребенок в опасности» 8 (4832) 62-01-76 или 123 (для набора с мобильных устройств). По указанным номерам телефонов дети и их законные представители могут оперативно сообщить о происшествии с несовершеннолетними.

15 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1781791>